

**News****■ ASIA Hot**2013-03-27 **亞大陳英輝教授獲選國際英語文教師協會主席！---**

亞大國際學院副院長陳英輝獲選國際英語文教師協會專業英語文主席，是首位獲此殊榮的台灣學者。



圖說：亞大國際學院副院長陳英輝(左)，從現任加拿大籍Najma Janjua博士接下ESP IS主席當選證書。

全球英語文教學界的年度盛會TESOL大會，3月20日至23日在美國德州達拉斯市(Dallas)國際會議廳舉辦，亞洲大學(Asia University, Taiwan)國際學院副院長、外文系教授兼語文教學研究發展中心主任陳英輝在今年TESOL大會，接掌專業英語文主席(ESP IS Chair)，是當選該職位的第一位台灣學者，讓台灣ESP接軌國際，為國爭光。

亞洲大學校長蔡進發說，陳英輝教授此行不僅主持ESP IS學術論壇(Academic Session)，更開啟台灣ESP與國際組織TESOL的互動與合作，推動台灣ESP與國際接軌，對台灣學術國際化貢獻良多。

國際英語教師協會(TESOL: Teachers of English to Speakers of Other Languages, International)為一全球性組織，會員人數超過1萬5千人，是全球會員人數最龐大的英語教師和英文教育產業團體，陳英輝教授能在今年獲選為TESOL ESP IS主席，誠屬難得，突顯陳英輝教授在專業英語文(ESP: English for Specific Purposes)領域的卓越貢獻與成就。陳英輝教授曾任國際英語教師協會台灣學會理事長。

今年在達拉斯市舉辦的TESOL年會，吸引全世界超過100個國家8000多位英語文教師參與，盛況空前。陳英輝教授在ESP IS會員大會(the Open Meeting)從現任主席加拿大籍Najma Janjua博士接任主席時，獲得現場來自世界各地ESP領域學者專家的掌聲。

陳教授致詞說，他代表台灣及所服務的亞洲大學出席大會，並被票選為ESP IS主席，是台灣與亞洲大學在英語教授方面，受世界肯定，除了感謝所有ESP同好的厚愛，今後將本著服務的初衷，承續ESP IS優良的傳統，同時將台灣和華人世界的ESP與國際學界接轨。」



圖說：亞大國際學院副院長陳英輝在ESP IS學術論壇(Academic Session)中發表論文。

陳英輝教授並主持今年TESOL年會的ESP IS學術論壇(Academic Session)，以「台灣專業英語文教學之演化」『ESP Pedagogy in Taiwan: Conflict, Collaboration, and Transformation』為題，介紹台灣ESP教學發展的歷程與挑戰，並提出亞洲大學目前進行的國際英文學程與ESP課程規劃，不僅宣示

台灣ESP教學新時代的來臨，更呈現亞大在國際教育與英語教學上長期努力的成果。

陳英輝教授在另一場「ESP 和諧教學的關鍵變數」(Crucial Variables for Harmony in the ESP Classroom)跨領域論壇(ESP Intersection)，以“An ESP Classroom with Textbooks”為題，探討撰寫ESP教材面臨有關語言和文化認知差異衍生的諸般問題，並以他與英國作者Evan Frendo為聯經出版社合寫的《財經英文》(English for Finance)做為例證。

為了吸引更多學者專家加入ESP IS行列，陳教授也利用職務之便，在TESOL出版事業覽區佈置ESP攤位，讓全球對ESP有興趣的同好能藉由此一交流平台，獲取ESP最新資訊，攤位現場提供全球第三本由台灣專業英語文學會(TESPA: Taiwan ESP Association)創刊的ESP期刊《Taiwan International ESP Journal》於與會人士，發布亞洲大學將於今年11月1日、2日舉辦「2013 ESP國際學術研討會」的資訊，吸引許多對ESP有興趣的學者專家索取與討論。

陳教授一再表示，由於我國在國際政治舞台上特殊的身分，難以在正式國際組織有曝光與發言的機會，經常必須透過參與非政府組織(NGO)，加強國內人才之國際視野，增進我國在國際上之影響力，例如鄰近韓國、大陸、日本等國家均積極選送優秀人才至國外頂尖大學研修，建立長期合作關係，並成為該國在海外學術基地。他個人將透過ESP IS主席職務，協助提升台灣ESP在國際學術與英語教學界的能見度，加速台灣ESP的國際化，為台灣的英語教學界開啟嶄新的一頁。

TESOL ESP IS主席一職為期三年，第一年稱為Chair Elect，第二年稱為Chair，第三年稱為Immediate Past Chair，負責不同的年度職掌。陳英輝教授今年擔任正式主席，除了輔導未來的主席，將在明年3月於美國奧勒岡市(Oregon)舉辦的下一屆TESOL年會主持三場跨領域ESP學術論壇。



圖說：國際英語文教師協會專業英語文主席陳英輝教授(左四)，在跨領域論壇(Intersection)中，與論文發表者合影。